

Pablo Casals se ha negado a dar conciertos en países que esguen mostrándose blandos al régimen de Franco.

Tenemos noticias de que, en efecto, las cancillerías de casi todo el mundo se han conmovido y piensan rectificar, por culpa de Casals sus más maduras y meditadas decisiones. ¡Horror!

La Radio francesa ha divulgado la siguiente noticia: «Paris.—Ha sido aprobado un proyecto de ley presentado por el diputado comunista André Marty, por el cual se regulariza el estado civil de los franceses muertos en España en las filas del Ejército republicano durante la guerra civil.»

Como ha dicho un colega, se trata de un homenaje póstumo al hampa.

Radio Moscú ha dado lectura en una de sus emisiones a un pintoresco artículo del publicista bolchevique Lennin, en el que se resume así la acusación contra nuestra Patria.

«La España de Franco continúa siendo el centro dirigente de numerosas organizaciones fascistas en América del Sur. Miles de criminales de guerra nazis se han refugiado en España. El capital monopolizador alemán se ha infiltrado en cada una de las ramas de la vida económica española. Los ingenieros alemanes trabajan en los experimentos de la bomba atómica para preparar las armas que utilizarán en su guerra de venganza.»

No nos extraña nada esta serie de barbaridades. Para tratar de describir a España ha sido a Rusia a la que han puesto delante del espejo.

## Pensamientos sueltos que no carecen de interés

La O. N. U. se parece mucho a una escuela de niños donde hay alumnos educaditos y de buen comportamiento, varios traviesos pero sin talla para ser cabezas de revuelta, y alguno que otro de mala catadura y peores intenciones, a quien obedecen los discólos, temen los educaditos y vigila constantemente el maestro, temeroso de algún desaguisado. Cuando el maestro las pasa todas, la escuela es una delicia; pero en la hora del motín estudiantil, el maestro vocifera hasta enronquecer, el gallito se crece y levanta bandera, los traviesos le secundan aprovechándose de la juerga, los educaditos se callan temerosos, y el maestro acaba por capitular cediendo de sus derechos en aras de la paz escolar. Y tutti contenti.

El señor Consejo de Seguridad, empeñado en que el mundo viva una vida tranquila, pacífica y libre de temores, a propuesta del gran celador de la paz universal, Stalin, ha decidido después de larga y madura deliberación, enviar a España una Comisión suya para que investigue y no deje rincón sin escudriñar, porque hay, más que indicios, seguridad plena de que en España se está fraguando una tormenta que si no se logra hacerla reventar a tiempo, es capaz de conmover el mundo entero y encender una guerra que acabe con todos y con todo.

Eso, señores lectores míos, es el colmo de la previsión humana, y aunque nosotros los españoles no sepamos nada ni creamos nada de la tal conjuración, debemos admirar la sagacidad investigadora del pajaco que levantó la liebre, el celo sobre toda ponderación grande del ruso y del francés en secundar la buena voluntad de su compañero, y la ecuanimidad del resto del Consejo que para evitar mayores males y no dejar en mal lugar a los bien intencionados acusadores, transige, aunque sintiéndolo mucho, en que a España se le de un mal rato. Convenzámonos de que todos nos quieren mucho y lo hacen por nuestro bien. ¡Señores Delegados, sean ustedes bien venidos!

Por lo que cuentan los periódicos, se ve que el gran Churchill padece mono-manías. Desde el discurso de Fulton la idea del peligro comunista se le ha clavado en la mente y no deja de darle vueltas y más vueltas. El otro día alabó al partido laborista por su tendencia anticomunista y en ello ve el gran estadista la salvación del Imperio, porque no se le oculta que hasta el más rico florán de la corona inglesa, la India, corre gran peligro por culpa del odiado comunismo. Algo tarde le ha entrado la manía, pero más vale tarde que nunca y Dios quiera que se contagien otros muchos ingleses y norteamericanos. Cría cuervos y te sacarán los ojos.

Ultimo pensamiento. Los universitarios comunistas de Bombay se reúnen todos los días una hora y los Domingos tres, sin faltar nunca a la cita.

En dichas reuniones trazan su plan, distribuyen el trabajo, le asignan a cada uno la conquista semanal que ha de hacer y le toman cuenta de lo hecho. Disciplina, actividad, constancia, idealismo son las características de esos universitarios comunistas, y en un año han duplicado su número.

¿Que les parece a mis lectores el ejemplito? Pongamos nosotros algo parecido en la gran causa de defender nuestra Fe y nuestra Patria, precisamente de ese enemigo que nos persigue de todas las maneras?

## “El régimen de España no interesa a la paz sino a los españoles”

### Comentarios periodísticos en torno a las maniobras comunistas

Angora.—«El punto de vista anglo-norteamericano sobre España, es la expresión de la verdadera democracia, al decir de que «el régimen de España no interesa a la paz sino únicamente a los españoles», afirma en el periódico oficioso «Ullus» el diputado izquierdista Chukru, que ha vuelto a ocuparse de la acusación lanzada contra España por el Gobierno de Varsovia. Es insensato e imposible de demostrar —agrega— la acusación polaca de que en España se está preparando, con la colaboración de Alemania, una tercera guerra mundial.»

Si se admitiese el derecho a intervenir en el régimen de otros países, se sentaría un peligro precedente para el porvenir de las relaciones internacionales. Tal derecho no ha sido reconocido por la Carta de San Francisco y el consejo, en contra de lo que sostiene Rusia, carece de toda competencia a este respecto. Rusia solamente considera como regimenes democráticos a los que han sido implantados por ella. La U.R.S.S. califica de «fascista» y opina que deben ser destruidos todos los regimenes que no sean iguales al suyo. Churchill, los socialistas ingleses y los socialistas demócratas alemanes son también fascistas.

### Capítulos de un mismo programa

Nueva York.—El diario «The Sun» de esta ciudad publica un artículo de su colaborador George E. Sokolaky, titulado «Irán, Manchuria, España».

donde este popular comentarista dice que los norteamericanos ingenuos harán mal en creer que las maniobras de Rusia ante la O.N.U. sobre esos tres temas no guardan relación entre sí. Añade el escritor yanqui que los tres temas son capítulos de un mismo programa: La conquista del mundo a través del comunismo.

### «Los fanáticos de Stalin son anticatólicos»

Nueva York.—El rotativo «Daily News» en su sección «La Voz del Pueblo», publica una carta de uno de sus lectores, firmada por Walsh, quien escribe: «Es significativo que la gran mayoría de admiradores de Stalin y que aquí sostiene la carta antiespañola, sean fanáticos anticatólicos». Añade que quieren apoderarse de España con el solo objeto de asesinar monjas y sacerdotes y de incendiar iglesias y conventos, como ya hicieron durante la guerra civil española.

## De cada cien bombas sólo tres y media dieron en el blanco petrolífero

De los resultados del ataque aéreo a Alemania realizado durante la guerra por la aviación aliada se dieron oportunamente datos concretos en noviembre pasado, pero ahora los técnicos norteamericanos del petróleo han añadido algo nuevo y sorprendente después de recorrer el país germánico

de punta a rabo. Sólo un 3,5 por 100 de las bombas arrojadas dieron en el blanco, un 9,4 por 100 cayeron en el área del objetivo pero fueron ineficaces, y otro 3 por 100 cayó sobre señuelos levantados por los alemanes para engañar a los aviadores. Todo esto en cuanto a la industria petrolífera alemana se refiere.

Estiman como un grave error del Servicio de Inteligencia aliado no haber considerado a la industria químico petrolera-caucho-explosiva como una simple unidad. De haber considerado el grupo como un solo objetivo los resultados hubieran sido más efectivos.

De todas formas, concuerdan en lo irresistible que resultó el asalto aéreo para los alemanes. Las contramedidas adoptadas sólo sirvieron para retrasar la total destrucción. La única defensa contra los ataques aéreos en la industria del petróleo es impedir que comiencen.

## Adquisición de terrenos para construir en Pontevedra y Vigo viviendas protegidas

En el Gobierno Civil de Pontevedra se ha firmado la escritura de compra de los terrenos precisos para construir en Vigo 250 viviendas protegidas. Estas viviendas constarán de cocina, comedor, tres dormitorios, cuarto de aseo y vestíbulo. Su renta mensual será aproximadamente de 40

pesetas. La construcción importará siete millones y medio de pesetas y a ella contribuye con una importante aportación el gobernador civil.

En Pontevedra también se construirá un grupo de 250 viviendas para funcionarios y empleados de la Diputación y Ayuntamiento. En la actualidad hay en construcción o subastadas más de mil viviendas en la provincia, muchas de ellas gracias a las aportaciones realizadas por el gobernador civil y jefe provincial del Movimiento, camarada Ponce de León.

## Oro y piedras preciosas

Leonardo Guau

Unos nuevos yacimientos auríferos en Gedul, del Estado Libre de Orange, han sido comunicados bajo el adjetivo de «fenomenal hallazgo». Las miradas se vuelven hacia las tierras vírgenes del África y los buscadores de tan precioso mineral pondrán en marcha el rico filón. Vuelven los tiempos, pues, de la lucha por el Oro. ¡Siempre el Oro!

Nuestras tierras mallorquinas vieron por el año 1481, concederse permiso o privilegio a D. Francisco Zanglada para que explotara una mina de oro. En L'Ofre existe un campo de sitoglifilas—cuernos de hammon—que una vez quebrados su interior reluce como el oro. Del Oro de Zanglada el oropel de L'Ofre sólo dista un paso. Nuestro Oro es más precioso que el de Australia, más rico que el de Orange.

Me asombra el pensar en las carreteras que van a emprenderse para apoderarse de los yacimientos de Gedul; recordamos las luchas que dejaron escritas con sangre millares de americanos en sus tierras magníficas, las de nuestros conquistadores frente al Perú y El Dorado; los galeones perdidos en el fondo del océano furioso y avaro, que ahora el Radar quiere despertar de su letargo de siglos. La sed

de riquezas de los pueblos, frente a las entrañas de las tierras ubérrimas, convierte al hombre en el «lupus» fiero y taimado. Hemos visto epulones pesarse con cargas de diamantes, rubíes y turquesas. Y frente al oro, la miseria, el hambre de millones de seres, produce un estrago difícil de ser vencido. Oro y hambre. Riquezas y miserias. Poderosos unos, impotentes otros... Es la obra del Mundo.

Pero la tierra florece y da frutos sabrosos. Al hombre lobo opone el santo, al oro, la virtud; a la avaricia, la caridad y largueza de los espíritus, de hombres buenos.

Al Oro del Ofre, la Santidad de una humilde payesa; al de Zanglada, la humildad del Portero de Montesión.

El oro nativo y las perlas del mar producen víctimas: la Santidad, enmarca la gloria y produce el amor.

Nos asusta el pensar en tanto oro. Pero nos espanta el pensar en la falta de Santidad.

Que la tierra vaya dando al hombre riquezas, es cosa natural. Que las miremos como medio para salvar a la humanidad doliente, es cosa que no entra en los cálculos de quienes viven materializados.

Que sirva el oro para enjugar el llanto.

### ESPIONAJE RUSO

## Buzenko facilitó la información

LONDRES, (5,21 t).—El ciudadano soviético Buzenko, empleado de la sección de Cifra de la Embajada soviética en Ottawa, ha sido quien delató a las autoridades canadienses el plan de espionaje de los Soviets, según informa el diario moscovita «Trud». Buzenko fué llamado a Moscú repentinamente y entonces se presentó a las autoridades canadienses a las que facilitó copiosa información.

Y que las almas sean superiores en Kilates de virtudes.

Así vemos y deseamos y entendemos las cosas del progreso humano.

## “España debe ser la que elija su propio camino”

### DECLARACIONES DE SIR WILLIAM BEVERIDGE

LONDRES.—Sir William Beveridge, autor del famoso plan de reforma social que lleva su nombre y que estuvo recientemente en España, ha declarado, según la agencia United Press, que los países que proponen que se ejerza presión exterior sobre la España de Franco pueden causar más mal que bien en su actitud.

Comentando la propuesta australiana presentada en el Consejo de Seguridad para que se nombre una sub-comisión que examine las acusaciones polacas, sir William Beveridge manifestó que le parece bien, siempre y cuando que los cinco miembros elegidos lo sean adecuadamente.

Agregó que le sorprendería si la investigación demostraba que la intervención en España está justificada. Puso de relieve después que España debe ser la que elija su propio camino.

«La presión desde el exterior no hará más que retrasar su evolución —manifestó—. Debemos pensar libremente y mostrarnos amistosos en nuestro trato con España.»

## SANTO EVANGELIO

Dominica II después de Pascua

S. Juan x-ii-16.

En aquel tiempo dijo Jesús a los fariseos: Yo soy el buen Pastor. El buen pastor sacrifica su vida por sus ovejas. Pero el mercenario y el que no es el propio pastor, de quien no son propias las ovejas, en viendo venir el lobo, desampara las ovejas y huye; y el lobo las arrebató y dispersa el rebaño. El mercenario huye, por la razón de que es asalariado, y no tiene interés alguno en las ovejas. Yo soy el buen Pastor; y conozco mis ovejas, y las ovejas, me conocen a mí; así como el Padre me conoce a mí y yo conozco al Padre; y yo doy mi vida por mis ovejas. Tengo también otras ovejas que no son de este aprisco, las cuales debo yo recoger, y oírán mi voz, y de todas se hará un sólo rebaño y un sólo pastor.

### CALENDARIO

Día 5 mayo.—Dominica II después de Pascua. La conmemoración de San Agustín y S. Pio V. Lunes 6.—Santa Benita v. g. y S. Lucio Abad. Martes 7.—Ntra. Sra. de los Desamparados. La aparición de S. Miguel Arcángel. Jueves 9.—S. Gregorio Nacianceno. Viernes 10.—S. Antonio ab. y San Félix mr. Sábado 11.—Stos. Florencio y Anastasio mr.

### Cuarenta Horas en Palma

Día 5.—Terminan en las Capuchinas y los Capuchinos a la Divina Pastora, en Sta. Magdalena a Santa Catalina Thomás y en Sta. Catalina de Sena a Virgen del Rosario.—Días 6, 7, y 8, en Sta. Clara al Patrocinio de San José. Días 8, 9 y 10 en San Miguel a la Aparición del Sto. Arcángel. Días 10, 11 y 12 en Sta. Cruz y en San Nihilás al Patrocinio de San José por varios difuntos y en S. Francisco a S. Paneracio.

**RELOJERIA ALEMANA**  
Colón, 40 - Tef. 2917  
PALMA

FANTASIAS  
para regalos

**PERFUMERIA INGLESA**

CADENA, 6

TELEFONO 1770

**Bernardino Seguí Garriga**

Contratista de obras  
Estructuras, cemento armado  
presupuestos  
Canteras, piedras Calizas  
Machacas, Gravillas

Matias Montero,  
20 Teléfono 2466

TEJIDOS NOVEDAD  
EN LANA Y ALGODON PARA  
SEÑORA Y CABALLERO

**R. Salamanca Gomila**

Plaza de Coll, 4 pral.  
PALMA DE MALLORCA

No deje de visitar  
las maravillosas

**CUEVAS DE ARTÁ**

**HOTEL PERU**

PROPIETARIO JUAN SANSO

Calefacción Central  
Agua Corriente  
Caliente y Fría

Plaza Palou Coll, 18  
Teléfono 1934  
PALMA DE MALLORCA

## Hasta el "Radar" empleado para descubrir a los ladrones de joyas

Londres.—Han sido adoptadas medidas de tiempo de guerra, incluyendo el "radar" en los puertos británicos y a lo largo de las costas de Inglaterra, al mismo tiempo que los agentes de Scotland Yard realizan las más activas investigaciones dentro de esta isla, que tiene 45 millones de habitantes, para evitar la huida de los autores del robo de joyas y obras de arte en el histórico castillo de Hever, propiedad del coronel Jhn Jacob Astor.

La Policía tiene la convicción de que el robo ha sido realizado por una de las bandas de ladrones de joyas internacionales, debido a la familiaridad que ha demostrado en su conocimiento de los tesoros que probablemente tratarán de llevar al Continente, posiblemente a Bruselas o Amsterdam.

También existe la posibilidad de que el robo haya sido organizado por algún coleccionista rico que desea esas joyas para su colección particular.

Ha sido ofrecida una recompensa de 8.000 dólares para la persona que proporcione datos que puedan conducir a la captura de los ladrones. Se considera posible que esta recompensa sea más tarde elevada a 40.000, ya que esta última cifra fue discutida ayer en el castillo de Hever.

## El "Kifi" es un tóxico

El gobernador de las Palmas prohíbe su cultivo

Las Palmas.—El gobernador civil ha publicado un bando, en el que da cuenta de que algunos elementos de la población civil de la Isla se dedican al cultivo de la planta llamada vulgarmente "kifi", cuyas hojas son fumadas por los soldados del Tabor de Regulares destacado en Villa Aguiñes y algunos vecinos de diferentes pueblos. Se trata de una sustancia tóxica comprendida entre las denominadas estupefacientes. Es urgente evitar que se generalice el consumo de esta droga peligrosa, y prohibir la ilícita producción y circulación de la misma. Se ordena la recogida de las plantas de referencia y se dispone que quienes trafiquen con "kifi" quedan incurso en responsabilidad.

**MIEL**  
excelente, pura, de Espliego y Romero  
Artículos de cerería lamparillas, bloc de cera de 6-8 y 10 horas de duración.  
**LA MERCED**  
Calle de la Merced, 45 PALMA

## "Pravda" acusa a los yanquis de confiscar los tesoros artísticos nipones

Afirma que más de 5.000 toneladas de objetos han sido enviados a los E.E. U.U.

Londres.—La «Pravda», de Moscú, acusa a los norteamericanos de estar confiscando en el Japón los tesoros y objetos de arte nipones, para enviarlos a los Estados Unidos. Añade el periódico moscovita que las autoridades norteamericanas de ocupación en el Japón, han enviado ya a su país unas 5.000 toneladas de objetos de arte.

## Lea "El Luchador"

### Materiales para Edificaciones S. A.

Materiales para la construcción. — Depositario exclusivo del Cemento Portland, Goliat y Puzolánico Ciclope — Cementos — del país —

Avda. A. Rosselló, 14

## ¡ABONOS!

Garantía absoluta para toda clase de cultivo.

PEDIDOS: A. MINGARRO  
Teléf. 2754 PALMA

**RAPAEI FELIU BLANES**  
**ALMACENES MATONS**  
PALMA DE MALLORCA

OPTICA

Hijo de V. Tort Matamala  
PALMA

General Goded 14, Victoria, 2

Discos — Fonos — Radios  
Reparaciones  
**CASA CASTELLA**  
Sto. Domingo, 34

## Detención de un individuo que había robado valiosas obras de arte

Entre los objetos recuperados, figuran cuadros de Goya, Velázquez y la casulla del Cardenal Cisneros. El detenido era empleado del Patrimonio Artístico Nacional

Madrid.—La Brigada de Investigación Criminal ha detenido a José Pina Lorente, empleado del Patrimonio Artístico Nacional, que, valiéndose de su cargo había sustraído distintos objetos de gran valor material y artístico, que vendió.

Todos los objetos han sido recuperados, figurando cuadros de Goya, Velázquez y Lucas, la casulla del cardenal Cisneros, única que existe en el Mundo, un cáliz del tiempo de los Reyes Católicos y otros objetos que por su antigüedad y valor histórico y artístico sobrepasan la cifra de dos millones de pesetas.

También se ha recuperado una valiosa colección de objetos artísticos, pertenecientes a don José Lázaro Galiana. El detenido y los que adquirieron los cuadros y objetos robados, han sido puestos a disposición de la autoridad judicial.

## Nuevos grupos escolares en Navarredonda de la Sierra

En Navarredonda de la Sierra, y su anejo de Barajas, han sido inaugurados los nuevos grupos escolares construidos por el ministerio de Educación Nacional con la correspondiente aportación económica municipal. Cada grupo cuenta con escuelas independientes para niños y para niñas. Al acto inaugural asistió el gobernador civil con las autoridades provinciales de Enseñanza Primaria. El acto de bendición se verificó primero en Barajas y luego en Navarredonda de la Sierra.

## La primera mujer torera

Nos referimos a la primer hija de Eva que ejerció la profesión taurina. Se llamó aquella valiente "diestra" Martina García y a este nombre no agregó ningún apodo en aquellos tiempos de 1835.

Martina era valiente, pero poco diestra en el arte que cultivaba; a ello se debía que estuviera más tiempo por el suelo que en pie. La fama de esta mujer hizo que contara entre el género femenino la atención al torero e inmediatamente le salió a Martina una competidora, Dolores Sánchez, "La Frigosa", que toreó vestida de luces como los toreros, usando incluso taleguilla en lugar de falda. En aquellos tiempos hubo también mujeres que ejercían la profesión de picadoras, siendo las más destacadas "la Magdalena" y "la Manuela". Esta afición femenina por el arte taurino hizo que aparecieran después en los ruedos Eugenia Barthes "la Beliciana", apodo que usaba por ser natural de Bruselas, y Petra Kbleski.

## Como son más tímidos

Conforme aseguran personas consagradas al estudio de las estadísticas, hay más hombres tartamudos que mujeres. Las gráficas indican que el noventa por ciento de los seres que padecen tartamudez pertenecen al sexo masculino.

**NIQUELADOS PLATEADOS**  
**DORADOS COBREADOS LATONADOS OXIDADOS**  
Restauración de Lámparas y objetos de arte

**TALLERES TUDURY**

**GRABADOS METALICOS**  
Cobre - ACERO - BRONCE - PLATA - ORO, etc.

MOREY, 35

PALMA

Teléfono 2628

Fábrica de medio cristal y vidrio hueco

Instalaciones completas de Laboratorios y Farmacias

**Establecimientos y Vidrierías Llofrú, S. A.**

Casa fundada el año 1860

Vidrierías en PALMA DE MALLORCA: Industria 90-Teléfono 2003. Establecimientos en MADRID: Plaza de las cortes, 3 y BARCELONA: Balmés, 21 y 23

**ALMACENES RULLAN**  
HERRAMIENTAS Y MAQUINARIA  
PARA INDUSTRIA Y AGRICULTURA  
VISITE NUESTROS ALMACENES  
ARTURO RIZZI, 33 Y 35 PALMA

Comentario Semanal

Tres deportes venidos a menos

Hay tres deportes venidos a menos entre nosotros: fundamental o popularísimo, uno; de minorías —valgan las frases— los otros dos. Estos: el ciclismo, la natación y la pelota nacional.

En ciclismo, sólo de tarde en tarde, en la pista de Campos del Puerto, se celebran carreras. La de Palma está vergonzosa e inexplicablemente inactiva. Sea por lo que fuere, el deporte del pedal se está quedando en mantillas; y al paso que vamos, no habrá de tardar en llegar el día en que lo del ciclismo mallorquín sea puro mito, nada más que un grato recuerdo.

Nunca fue Batares en natación región campeona de España. Si, en cambio, desempeñó durante unos años un papel excelente, clasificada inmediatamente después de las máximas detentadoras de victorias. Eran los años en que los hoy llamados "viejos" eran jóvenes, los que nos valieron la construcción de la piscina de S'Aigo

Dolça" y la concesión de los Campeonatos Nacionales.

De entonces a hoy... ¡qué cambio! Diganlo, sino, las pruebas —las de las dos primeras jornadas— de la "Challenge C. N. Palma". Los nadadores en activo andan en plan de pura mediocridad. Y —lo más desconcertador— no apunta ningún nuevo valor. Si alguna nota sensacional ha de ser dada, es todavía el divo uno de los veteranos. Como dijo recientemente alguien entendido, los tritones actuales sólo quieren salir a ganar. No se hace deporte. Y así el deporte —la natación— está. Mientras tanto, en la Península arrecian las campañas para su difusión; y la celebración de festivales se multiplica. El contraste salta a la vista.

¿Qué nos traerá la temporada recién iniciada? ¿La revalorización? ¿El hundimiento definitivo?

¿Por qué no se juega —como antaño— en nuestro estupendo Frontón? ¿Por qué si otros similares pueden tener vida y desenvolverse en otras capitales no ha de poder hacerlo el de la nuestra?

Hoy, los quehaceres de la gran familia de los pelotazales han quedado reducidos, en nuestra cancha, a unos simples encuentros semanales entre aficionados —dignos de todo aplauso— y nada más.

No entramos ni salimos en las causas intrínsecas de la crisis. Si, empero, abogamos por su pronta solución.

La belleza de este deporte, enormemente espectacular y españolísimo, bien lo merece.

Véase, pues, como son tres los deportes antaño en pleno esplendor en Mallorca y actualmente venidos muy a menos.—A.

SAQUES...

Afortunadamente, no hay cada domingo un Mallorca-Castellón.

No resistirían los jugadores el esfuerzo de, cada siete días, hacer la siesta con las botas de fútbol y correteando.

¿Sabe Vd. en qué se parecen los que creen que el Mallorca tiene porteros a los esquimales?

—¡...!

—¡En que están frescos!

Los hay que andan locos haciendo números. Si. Para saber lo que puede llegar a suceder si Rovira sigue mejorando.

¿Por qué no quisieron presenciar los decanos la entrega de la Copa?

Los nervios o las prisas no pueden ser suficientes para cometer una descortesía.

El jueves pasado debía venir, según los enterados, el Atlético de Bilbao.

El pronóstico de los enterados (?) fué el "Zaragozano".

Pericás ya es campeón.

El título fué abandonado —y la pelota también— por Polo.

Y Silvestre lo encontró.

Le felicitamos por el hallazgo.

¿Qué tendrá que ver un error de los jueces boxísticos con la rotura de unas butacas del Balear?

Porque cuando aquí se produce, no tarda en lograrse ésta.

El Alamo sigue creciendo.

No. No sabemos aun si vendrá o no el Barcelona. Con Samitier y todo.

Parece que, para el desplazamiento, los de Las Cortes exigen cuarenta mil... razones.

Con tantas razones... ¿Quién se atreve?

Y vamos a acabar. Que una semana muy gris no da para más.

R. S. HÍPICA DE MALLORCA

Mañana, Domingo

Sensacionales Carreras

¡Deportividad!

¡Emoción!

¡Belleza!

FÁBRICAS MUÑOZ, S. A.

Tejidos y novedades para señora y Caballero Sastrería Civil y Militar

VENTAS AL DETALL: San Miguel, 117-123 y Muntaner, 6

Teléfono, 2005 Apartado, 309 Telegramas: FAMUÑOZ

Crítica de Películas

"VIENTO DE SIGLOS"

Película española estrenada en el cine Gran Vía el día 4 de enero de 1946.—Productora y Distribuidora. Enrique Gómez.—Intérpretes: Manuel Luna y Ana Mariscal.—(Sólo para mayores).

Se plantea en esta película un problema de honda trascendencia: la justicia de los hombres en antagonismo con la divina, problema grave y muy delicado de exposición, pues puede caerse con facilidad en una postura falsa. Pues si bien la justicia humana es naturalmente imperfecta no se la puede censurar de una manera absoluta, ya que es necesaria para el mantenimiento de la sociedad humana, pues el castigo divino, en muchas ocasiones no alcanza en esta vida al culpable y por otra parte, hay criminales cuya dureza de corazón les hace insensibles a los remordimientos.

Este peligro se presenta acompañado de la dificultad de mantener con toda dignidad teológica la figura de un sacerdote colocado en el trance de enfrentarse con pasiones y problemas característicos del ambiente minero especial en que se desarrolla la película. Esta figura del Capellán se halla un tanto descentrada en sus teorías sobre la justicia y hasta llega a disponer de un dinero que no es suyo.

Enrique Gómez, director y autor del argumento y del guión de esta película, demuestra como lo primero poseer suficiente conocimiento del oficio para esperar de él cosas mejores; no así como guionista. Tampoco le acompaña mucho la labor interpretativa. Preciosa con exceso incluso en Manuel Luna que es el más acertado y que realiza un buen papel.

El tema de "Viento de siglos" demasiado denso y espeso, al que nos hemos referido y que no se presenta claro, así como el ambiente de inmoralidad en que se desenvuelve —relaciones ilícitas, tabernas y cafés cantantes...— no la hace apropiada sino para personas de sólida formación.

"CANCION DE CUNA"

El encanto suave del diálogo, la emoción íntima que sacude el alma de las buenas monjitas que educan a la niña que recogieron abandonada, y que después, cuando es mujer, sale del convento para casarse con un muchacho honrado y trabajador, se reflejan en la cinta con verdadero alarde de respeto y comprensión artística, no perdiendo nada el dulce poema de Martínez Sierra al ser trasladado a la pantalla.

Salvo una fotografía, que se puede evitar, y algún traje de las primeras escenas, la película es recomendable para todos.

"HISTORIA DE DOS CIUDADES"

Un banquero de París, preso en Inglaterra, es salvado por un borracho y conducido a París. Condenado a la guillotina, es salvado por el mismo borracho que le distrae, pudiendo salir a Londres y quedando en su lugar el mismo borracho, siendo este víctima de la guillotina.

"EL CONDE DE MONTECRISTO"

Es esta la segunda versión filmada de la novela, en la cual se han templado los excesos y tendencia del libro, sin que ello implique total conformidad con la tesis del libro. Precisamente éste deja ver lo falso de su contextura en el sentimiento de implacable venganza que mueve al protagonista al exterminio de sus ofensores, amparándose en un absurdo concepto de la justicia. En la acción también se dan un adulterio y efusiones amorosas. Película es esta que no merece nuestra aprobación.

ALMACÉN DE TROPOS

CALLE PEDRO A. PEÑA, 7 Y 10

Gabriel HORTA Barbera CHATARRA Y RESIDUOS INDUSTRIALES

DOMICILIO PARTICULAR: JUAN BAUZA, 23 PALMA DE MALLORCA

MOVIMIENTO COOPERATIVO

La Obra de Cooperación contribuye en Badajoz a la Escuela de capacitación agrícola

Jóvenes agricultores de toda la provincia optarán a las becas creadas

Con el fin de poner en práctica uno de los postulados de nuestro Movimiento, que intenta la mejora de las clases trabajadoras, la Obra Sindical de Formación Profesional, de Badajoz, ha organizado una escuela de capacitación agrícola, en colaboración con el Patronato Local de Formación Profesional.

Para este objeto ha sido cedida gratuitamente la Escuela Profesional de Artesanos. Los alumnos que cursen sus estudios en este centro permanecerán en él con carácter interno. El importe de cada beca es de 1.500 pesetas y a ellas optarán agricultores de todos los pueblos de la provincia. Para el sostenimiento de este centro se cuenta con numerosa ayuda, siendo la principal la que presta la Obra Sindical de Cooperación, habiendo aportado de los fondos propios la cantidad de pesetas 2.500.

Hay que hacer resaltar la importancia que la provincia de Badajoz tiene en el agro español, ya que en superficie es la que más dedica al cultivo de los cereales, especialmente el trigo. Como productora de aceite ocupa el tercer lugar entre las provincias españolas, dedicándose gran extensión al cultivo de la vid. También en el aspecto ganadero no es superada por ninguna otra provincia.

La Escuela de Formación Profesional ha organizado su plan académico para el curso presente, donde se cursarán enseñanzas de carácter general, ya que los alumnos serán, seguramente, muchachos de escasa formación intelectual, necesitando por lo tanto una mínima capacidad que les permita seguir con aprovechamiento las futuras enseñanzas de carácter técnico y de aplicación. Para conseguir este fin

se ha dividido en dos períodos: Curso preparatorio: Que comprende de las siguientes asignaturas: Gramática, Geografía, Nociones de Aritmética y Geometría y nociones de ciencias cosmológicas, de aplicación a la agricultura.

Los alumnos becarios que acrediten haber cursado los cuatro primeros cursos de bachillerato podrán pasar directamente al curso de Aplicación y Especialización.

Este segundo curso comprende especialidades en: Viticultura y vinicultura, en plagas de campo y forma de combatirlos, Enolicultura y elayotecnia, en plagas de gran cultivo, Riego y cultivo de regadío y maquinaria agrícola.

La O.N.U. en la frontera



El del poste: —Os habéis salido con la vuestra y me habéis ganado el primer round. Pero el triunfo... será mío. ¡Cómo siempre!

Esto si que es democracia dicen los Rusos

El sesudo "New York Times" se muestra atónito ante un artículo publicado en el diario comunista de Moscú "Pravda" interpretando la verdadera democracia.

La ampera de razonar de "Pravda" es de lo más simplista. El Gobierno norteamericano, dice, es una dictadura. El Gobierno ruso es una verdadera democracia. En Norteamérica hay 60.000.000 de electores. De ellos, en las últimas elecciones presidenciales sólo votaron 48.000.000. Y de éstos, únicamente 25.600.000 en favor del partido demócrata. Por lo tanto, el Gobierno es una dictadura impuesta por 26 millones contra el resto de la nación.

En cambio, en Rusia, el 99'7 por 100 de las personas con derecho a voto acudieron a las urnas en las últimas elecciones. Y de ellas el 99'1 por 100 votaron a favor del partido que está en el Poder. "Esto sí que es una verdadera democracia", alega "Pravda".

"Menos mal —dice el "New York Times"— que no se es ocurrió votar al 105 por 100 de los habitantes que tiene Rusia. Entonces si que hubiéramos quedado aplastados por la democracia rusa".

Buenos Regalos

Lord Wawell ha recibido hace unos días un brillante y raro cortejo del Tibet. En él figuraban importantes personajes, todos vestidos de lujosas ropas coloradas y con botas azules y rojas. El monje que les presidía hizo entrega al virrey de una faja de ceremonias y una carta de felicitación para el Rey-Emperador por la victoria de sus ejércitos. Los servidores tibetanos que le acompañaban, depositaron en Durbar Hall ricas presentes para el rey y para lord Wawell: teteras, pergaminos iluminados, fuentes de frutas, tapices y una fotografía del Dalai Lama.

Aunque la última guerra haya terminado en el umbral de una era de proporciones cósmicas, a era atómica aún hay remotos lugares de la tierra, de donde salen brillantes cortejos de felicitación para el vencedor con ricos presentes de crá y sedas.

RIERA FUNDICIÓN MALLORQUINA S. A.

(Casa fundada en 1890)

Grandes Talleres de Construcción y Reparación de Maquinaria

Fundición de hierro, metales y aleaciones Maquinaria agrícola - Mecánica de precisión Forja — Soldadura eléctrica y autógenas : : —. Bombas para riesgos, etc. : : —:

Instalación y Reparación de Motores a G.S. DIESSEL y SEMI DIESSEL

PROYECTOS, PRESUPUESTOS Y ESTUDIOS TÉCNICOS BOBIANS DEL 1 AL TELEFONO 1916 PALMA DE MALLORCA

## P. G. WODEHOUSE

Pebham Grenville Wodehouse nació en Londres el año 1881. Hizo sus estudios en el colegio de Duvitweb. Su gran afición a viajar le hizo visitar varios países, siendo su lugar preferido el Sur de Francia, aunque también visitó con frecuencia Norteamérica, lo cual le hizo conocer el carácter yanqui.

Wodehouse es un humorista completo, de humor sano y alegre, que no alberga amargor ni sarcasmo, a pesar de que en sus obras se critican las costumbres de la sociedad inglesa, desorbitando lo real, pero de tal forma, que da una gran sensación de naturalidad. Busca la nota cómica no en lo chabacano, sino en lo corriente, en las frases hechas, en las situaciones cotidianas, etc., llevándolas a las últimas consecuencias, analizándolas, para demostrar lo ridículo de muchas cosas que hacemos en la vida corriente con la mayor seriedad. Suele captar con singular maestría la parte de comicidad de la situación más dramática. A nuestro entender, su éxito estriba en lo fino y elegante de su humorismo y en el realismo con que sabe pintar a sus personajes, algunos de los cuales parecen arrancados de la vida real. Son tipos humanos, aunque exagerados, pero a poco que nos fijemos, nos podremos dar cuenta de que sus conductas son perfectamente lógicas.

Frente a tales virtudes, el gran defecto de este genial caricato es su falta de originalidad argumental: no crea temas nuevos, siempre está repitiendo el mismo argumento y los mismos tipos y hasta las mismas situaciones se repiten, produciendo cansancio al lector de varias de sus obras.

En el aspecto moral no tiene este autor nada censurable, pues es cuidadoso y elegante en la forma e intrascendente en el fondo, pudiéndosele achacar únicamente alguna trivialidad en la exposición ambiental de unas pocas obras.

# De aquí y de allá BALONAZOS

## MUNDIALES

—La cuestión palpitante de esta semana ha sido la discusión del caso de España en el Consejo de Seguridad de la O.N.U., por la proposición presentada por el delegado polaco y la solución propuesta por el de Australia. Después de mucho forcejeo triunfó ésta, con la oposición de Gromyko, representante de la U.R.S.S. Por tanto se acordó la creación de un subcomité para investigar acerca de si el actual régimen español constituye una amenaza para la paz mundial. El acuerdo se tomó por diez votos y una abstención —Rusia—. Se ha pedido a todas las Naciones Unidas faciliten todo el material que pueda ser útil a tal fin.

—En París, reunidos los Ministros de Asuntos Exteriores de las cuatro grandes potencias, han ido estudiando los varios asuntos que figuraban en su plan, entre ellos los tratados de paz con Italia, Alemania y el Japón. Se estudia ahora el proyecto para conceder la independencia de Tripolitania y Cirenaica unidas en un solo estado.

—En Londres murió el filósofo conde Keiserling, bastante conocido en Palma.

—Todavía no ha sido encontrado el cadáver de Mussolini, a pesar de las continuas y múltiples investigaciones llevadas a cabo.

—Hubo una muy sonada sesión en el proceso de Nuremberg por las acusaciones contra los norteamericanos hechas por Strelcher.

—Es segura la elección de Rojas para la presidencia de Filipinas. Según el escrutinio verificado, los resultados fueron: Rojas, 723.675 votos y Osmeña 619.107.

—El Gobierno italiano ha enviado al Gobierno británico un memorandum el que sugiere que una vez establecidos los tratados de paz se le permita entrar en la O.N.U.

—En la discusión del Tratado de paz con Italia ha suscitado discrepancias la cuestión de Trieste, habiéndose solicitado la opinión de los gobiernos italiano y yugoeslavo.

—En las zonas alemanas de ocupación norteamericana se han efectuado elecciones para concejales. Aunque faltan aún algunos datos se da como indiscutible el triunfo del partido demócrata cristiano, siendo en todas partes derrotado el comunista.

—En Milán ha sido descubierto todo un arsenal de armas, municiones y aparatos receptores y transmisores de radio de procedencia soviética.

## NACIONALES

—El Ministro de Justicia, Excelentísimo señor don Raimundo Fernán-

dez Cuesta, estuvo en Burgos para imponer las insignias de la Cruz de San Raimundo de Peñafort al Arzobispo de aquella ciudad doctor Pérez Platero.

—Las Cortes Españolas celebraron sesión plenaria, aprobando entre otras, la ley de expropiación forzosa de fincas rústicas por causas de utilidad social y otra que considera delictivo el percibo de primas de arriendo o subarriendo de viviendas.

—Los agasajos y atenciones que se dispensaron al Cardenal Cagliano fueron dignas del ilustre purpurado. La Acción Católica diocesana de Madrid le rindió homenaje especial. S. E. está ahora visitando las principales ciudades españolas.

—Siguieron las lluvias torrenciales en el levante español ocasionando cuantiosas pérdidas en Murcia, Orihuela y poblaciones vecinas a causa de los desbordamientos del Segura y afluentes. S. E. el jefe del Estado, acompañado de varios Ministros, visitó personalmente la zona afectada, siendo recibido en todas partes apoteósicamente. El Gobierno acordó que el Ministro de Obras Públicas estudie sobre el terreno el plan de obras a realizar para prevenir futuras catástrofes y la forma de atender al presente a las zonas perjudicadas.

—Según manifestaciones del Ministro de Educación refiriéndose al Censo electoral dijo que el Consejo de Ministros había aprobado unas normas para la formación del censo de residentes mayores de edad, que sirva de base para la aplicación del referendun y para las elecciones municipales en un plazo no mayor de dos meses.

—El Embajador de Portugal, señor Carneiro Pacheco, ya entregó sus cartas credenciales al Jefe del Estado.

—Ha sido nombrado nuevo Embajador de España en Turquía, don Alfonso Fisowich y Gullón.

—Procedente de Génova llegó a Barcelona la motonave "J. J. Sister, trayendo a bordo la expedición de huérfanos polacos que han de ser asistidos por las autoridades españolas. Vino con ellos la Princesa Radziwil.

—El Caudillo ha visitado la Base Naval de Cartagena; visitó las instalaciones del nuevo canal e inauguró el nuevo Instituto de Enseñanza Media. En dicha ciudad fué objeto de manifestaciones generales de simpatía y adhesión.

## ISLEÑAS

—Por iniciativa del Excmo. Sr. Gobernador Civil, don Manuel Pardo, sugerida a los Ayuntamientos de nuestras islas y a la Diputación Provincial, se ha procedido a la apertura, a través del Instituto Nacional de Previsión, de más de mil pólizas de Dote Infantil a favor de otros tantos niños y niñas de nuestras escuelas.

—El pueblo de San Jordi rindió homenaje al que fué don José Clavel, caritativo médico de dicha localidad, a cuyo nombre se ha dedicado una calle.

—En viaje de estudios vinieron a pasar unos días en nuestra isla un grupo de señoritas alumnas de la Universidad Central, acompañadas del catedrático de Filosofía y Letras don Armando García Bellido.

—La romería del Cocó estuvo este año muy animada. Después de visitar Santa María, Consell y Binisalem el Excmo. Sr. Gobernador, se llegó también al oratorio del Cocó.

—Por la Delegación de Abastecimientos y Transportes se han dictado normas para la nueva clasificación de cartillas en esta provincia.

—La Excmo. Diputación Provincial acordó en su última sesión sumarse al

ción batallona, Trieste. Para decidir sobre su suerte se ha pedido a Yugoslavia e Italia que expongan sus puntos de vista. Otra de las cuestiones que pueden también alterar el ambiente amistoso, es la de Tripolitania, la ambición rusa que la mira con intención de hallar pronto un punto céntrico del Mediterráneo donde poner su garra.

Por fin el Consejo de Seguridad de la O.N.U. aprobó la proposición australiana de hacer investigaciones y estudiar a fondo el asunto español. A este fin ha creado un subcomité cuya única misión será ésta.

Los soberanos del mundo, que en teoría se dicen partidarios de la soberanía de las naciones, en la práctica quieren decidir su suerte desde el exterior e intervenir en sus asuntos. ¿Son éstos los caminos de una paz estable?

F.

El hombre es a su caricatura, como la obra es a la crítica. Dos razones que forman una proporción interesante. El hombre es el crítico, más que un crítico, de las obras de los demás. Se critica con el afán de poner en evidencia. Se buscan los defectos y jamás se ensalza lo que se debe. Mucho estudio para llegar a conclusiones que deforman la razón primaria. Todo hombre, como muchas obras, tienen bueno y malo. Lo malo es acariciado con placer, para presentarlo luego en la crítica con toda una gama de párrafos, que son el sudario moral del criticado. A veces se pondera incluso la notoriedad de la obra, relleno de asteriscos y cifras numeradas de notas que recargan la insidiosa fórmula criticista. Demasiada crítica para dar remiendos y carta de naturaleza

a la caricatura del hombre. Porque el autor de obras fácilmente se deja ver tras la cortina de las letras estereotipadas. Una caricatura ciertamente no es un retrato, es la deformación de los rasgos característicos del individuo, pero por ella nos damos cuenta de la personalidad física del retratado con lente cóncava. Así la crítica nos parece, a veces, tratada con espejos ilusorios o egoístas, pese a ese afán de presentarnos como objetivos. Sin embargo subjetivamos siempre.

La crítica noble no da caricaturas, da realidades. Nos place cuando pretende construir, evitar falsedades, incorrecciones, pero siempre con aquella alteza de miras, propia de personas selectas, bajo y desde todos los puntos de vista.

PETRONIO

## Montar en globo

Una noticia de Nueva York ha anunciado que los Estados Unidos construyen en la actualidad dirigibles capaces para 300 personas, y que van a ser dedicados a los transportes trasatlánticos. Después de más de catorce años—una cuarta parte en la corta historia de la aviación—en que los dirigibles habían sido totalmente olvidados, esta información los vuelve a llevar al primer plano de la actualidad. Se puede considerar que desde el célebre dirigible «Conde de Zeppelin» hasta hoy, la crónica de los aparatos «más ligeros que el aire» no ha sido escríta. Durante este período se creyó que los dirigibles, como los antiguos globos cautivos, habían pasado definitivamente a la historia. Si la guerra de 1914 había puesto de relieve su absoluta falta de condiciones bélicas, la postguerra que se extiende desde 1919 a 1939 había revelado que su conveniencia comercial era muy limitada.

Cuando en el último tercio del siglo XIX se pudo dar dirección a los ven-

trados globos cautivos que habían inventado los hermanos Montgolfier el mundo de la aviación se encaminó resueltamente por la estela de los grandes dirigibles. Los hermanos Tissandier lograron en el año 1884 incorporar al globo el motor eléctrico; años antes, el Conde Zeppelin había solicitado el auxilio del Rey de Wurtemberg para la construcción de un globo en forma cilíndrica. Pronto se iniciaron los primeros vuelos de los dirigibles: algunos Estados, como Francia y Alemania, incorporaron los nuevos artefactos a su Ejército. En fin, en el año 1900, el Conde Zeppelin construye su gran dirigible.

(De Iberia)

## Inglaterra pide precisiones sobre la celebración de elecciones libres en Polonia

Londres.—Un informador oficial del Foreign Office anuncia que el Gobierno británico ha pedido a Polonia que fije una fecha para la celebración de elecciones libres y sin trabas algunas, como se garantizó en Potsdam y Yalta.

El portavoz agregó que después de consultar con los Estados Unidos se ha enviado un memorandum al subsecretario de Asuntos Exteriores polaco, en el que se recuerdan las seguridades dadas a Bevin en la Conferencia de Potsdam. «Hemos preguntado—agregó el portavoz—cuando se propone celebrar Polonia elecciones sobre la base de aquellas seguridades dadas. También hemos hecho constar que, además de la fecha, nos interesa directamente que tales elecciones se realicen con libertad absoluta».

En relación con este último punto, los corresponsales que hacen información en el Foreign Office han tenido noticias—según la United Press—de que la Policía polaca de seguridad detuvo a ochencha persona el 8 de abril, después de las recientes redadas en la central del Partido Nacional Campesino.

## Una lechuga gigante

Valencia.—Seis mil setecientos ochenta y nueve lechugas se han presentado en Alberique en la clásica fiesta anual de esta ortaliza.

El primer premio lo ganó una que pesaba cuatro kilos y medio. Se recaudaron unas seis mil pesetas en la venta de aquellas lechugas, lo que hace un promedio de un poco más de peseta por lechuga.

# Reloj Universal

## El próximo referendun de Francia

El país vecino, llamado nuevamente a las urnas, va a pronunciarse al próximo domingo en un referendun que decidirá por mucho tiempo la posición política francesa. Se trata nada menos que aceptar o rechazar la flamante Constitución que han querido dar al país los actuales prohombres de la tripartita que por sus discrepancias, previstas, se quedó en bipartita. Tres eran los grandes grupos triunfantes: socialistas, comunistas y M. R. P. (derechas). En el reparto de carteras empezaron sus discórdias y han acabado por ligarse, aunque a regañadientes, para la próxima campaña electoral, comunistas y socialistas, en oposición al bloque derechista y a los demás grupos de menor cuantía. Para la salvación de Francia nunca puede presentarse ocasión mejor, si hubiera un hombre, un solo hombre que tuviera el prestigio necesario para ponerse al frente de las masas derechistas, a las que sin duda se sumarían muchísimos de los cansados de la politiquería de partido y los que ven muy turbio el porvenir francés por obra del comunismo.

Si este hombre levantara la bandera del orden basado en las directrices de la Iglesia romana, tendría todos los elementos católicos que son todavía muchos, aunque retraídos. Por cierto, tomando pie de las normas pontificias sobre el deber de los católicos de votar, el Cardenal Arzobispo de París, monseñor Schard, ha publicado una pastoral que el pasado domingo fué leída en las iglesias de la capital francesa, sin comentario ninguno, en la cual recuerda a todos los católicos el cumplimiento de su deber de votar porque «la abstención representaría

un carácter de deserción, gravemente culpable».

No hay que decir que este recordatorio o incitación a los católicos a cumplir con sus derechos de ciudadanía ha molestado a los comunistas y socialistas que han tomado pie de esta recomendación para presentar a la Iglesia como entidad política, y su prensa ha salido de quicio, tal vez recordando que semejante actitud por parte del episcopado belga produjo una viva reacción entre los retraídos y dió el triunfo al partido católico. Predican ellos la democracia, pero para sus particulares fines, y no toleran idénticas recomendaciones de parte de sus adversarios. La prensa parisiense se ha dado a hacer cabalías sobre el partido que va a triunfar y predice que el bloque comunista-socialista obtendrá 9 millones de votos y 10 y medio los restantes partidos. Pronto sabremos la realidad.

## ¿Se está amasando la paz del mundo?

Son estos días de expectación ante el sesgo que va a tomar la elaboración de la paz mundial, que muchos creen depende de los acuerdos que se adopten en las varias reuniones de carácter internacional que se celebran en las ciudades hoy consideradas cabezas del mundo: Londres, París y Nueva York.

La de Londres proyecta un gabinete imperial que podría dar al traste con el desequilibrio reinante.

La de París, con pretensiones de arreglar el mundo, tiene entre manos en estos momentos el proyecto de tratado de paz entre Italia y las naciones vencedoras. En sus primeros días la conferencia ha seguido en un ambiente amistoso; ahora llegó la cues-

# VISITEN EXPOSICION REGIONAL DE BALEARES

del 18 de Mayo al 2 de Junio de 1946